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TRD: 100-02 
ACTA No. 154 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 09:20 horas, del treinta (30) de octubre de 
dos mil diecinueve (2019) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca — para 
realizar junta ordinaria del año 2019. La Presidio el Concejal Giovanny Escobar Castro. La 
Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las funciones de Técnico las 
desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a 
lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
4) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
5) GONZALEZ SERRANO ROMELIA 
6) RENGIFO ARANGO JHON JARO 
7) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
8) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
9) SAN CHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
10) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
11) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
12) VASQUEZ HUMBERTO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 152 del 26 de octubre de 2019 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 152 del 26 de octubre de 2019. Leída y puesta en 

consideración es aprobada 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, no hay sobre la mesa. 
Varios. No hay ciudadanos inscritos. 
Tiene la palabra el señor Leopoldo Córdoba con el tema reconocimiento a la labor 
del concejal Humberto Vasquez y dice: hoy le vamos a hacer un homenaje al hombre 
que ha sido parte de la gestión pública, el doctor Humberto Vásquez, en estos 20 años en 
el Concejo Municipal ha dejado una huella grande, imborrable en nuestro municipio, como 
persona diste la batalla hasta lo último, desde el pasado en el gobierno de la doctora Alba 
Leticia fuiste gestor de los programas de vivienda de los barrios Pizarro, Cacique Jacinto, 
Guadalupe, la Nueva Estancia entre otros planes de vivienda de interés social, también 
gestor de las escuelas de fútbol en su organización política para que nuestros jóvenes y 
adolescentes practiquen el deporte a través del fútbol, lo estamos arrebatando de las 
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manos del micro tráfico, doctor Humberto Vásquez fuiste Contralor Municipal, Personero 
Municipal, en su escuela se formaron líderes que hoy están en el Senado como el caso de 
Abraham Jiménez, Adriana Gómez y el desaparecido Fernando Vargas, gracias Humberto. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena a emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 09:40 horas, el señor vicepresidente ordeno levantar y 
cerrar la sesión, no sin antes haber citado para el día 01 de noviembre del 2019, a partir de 

O0 horas. 

GIOVANNY ESCOB4RCSTRO 
Segundo Vicepresidente 
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